Vallejo City Park Survey SurveyMonkey

Q1 How often do you visit City Park?

Answered: 88  Skipped: 0

Daily 31.82%
Weekly
Rarely . . 18.18%
Occasionally - 14.77%
Monthly - 12.50%
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Q2 What current features of the park do you enjoy?

TreeS/GraSS/open Space _ e

Amenities (benches/lights/fountain) ] 13.28%

Walkways/Dog Walking _ 10.94%
Events/Activities - 4.69%
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Q3 Please tell us what you like least about City Park.

Horseshoe Pits 26.02%

Trash/litter/vandalism | 20-33%

Indigent population/loitering 1 17.89%

Restrooms locked [ 10.57%
Outdated/unkempt areas/other [ 8.13%

Lack of Amenities (benches/tables/fencing) [N 6.50%

Park feels unsafe [ 4.88%
Playground [ 3.25%

Not enough light [l 2.44%
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Q4 What amenities would you like to see at City Park?

New sports courts/features

More benches/picnic tables
Restrooms open to public

Water fountains/bottle fill stations
Dog area/dog bag stations

Other

New/updated play equipment
Events/markets to draw adults/families
Splash pad/water feature
New/improved fencing/landscaping
Improved lighting

Public Art

R R R T AT R ARRER 04.48%

RS ss e 16.08%
CERREREIEET 11.839%
N 2.39%
I ©.09%
I G.29%
I S.50%
I 5.50%
I 5 .59%
4.20%
3.50%

B 1.40%
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Q5 Please tell us what, if anything, can be done to improve City Park.

Maintain cleanliness of pa k| S 11.31%
Open restrooms R S s e e S e e s (). 0 4%,
Remove horseshoe pits S 0459
Increase police/security presence 6.30%
Add dog friendly features I 6.30%
Add Basketball — 5.51%
Add seating (benches/tables) I 5.51%
Other I 4. 72%
Add/improve landscaping features I 4.72%
Host events for adults 3.94%
Expand/improve play options for kids 3.94%
Prevent indigent people from using... I 3.15%
Add splash area NN 3.15%

Remediate traffic around park N 3.15%

Increase shade areas (trees/coverings) NN 3.15%
Add Pickleball 2.36%
Add water fountains/filler stations GGG ) .36%
Add publicart G 2.36%
Add signage NN 2.36%
Add lighting I ?.36%

Add Tennis N 1.57%

Have streets swept around park 7 1.57%
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Q6 Why do you visit this park? (Check all that apply)

Answered: 86  Skipped: 2

|
Walking 50.00%
48.84%

Time with .
family and/o... _ om

Exercise 30.23%

Other (please

0
specify) 15.12%

§

0% 10% 20% 30% 40% 50%  60% 70% 80% 90% 100%

OTHER (PLEASE SPECIFY)
Events like gay day, annual fairs, etc

m baﬁéhfer Vrircries biké there. 7
frisby and ball sports

To relish in the beauty of the old lampposts and old trees and unique architecture. It is hasstro g historical roots!

SurveyMonkey

DATE

10/7/2021 2:40 AM
10/6/2021 8:55 PM
10/6/2021 8:29 PM
10/4/2021 8:33 AM
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Lead a Tai Chi class

| don't visit Vallejo Parks

DONT USE IT BECAUSE IT'S UNSAFE

I ride my bike through this park on my way to downtown to connect to the Marin St Bike Lane.
Attend special events.

Basketball court.

Pick up liter, but would go if bocce ball

I live neighborhood but | don't want to take my kids to the park because it’s always not clean and safe.

Never

SurveyMonkey

9/27/2021 7:29 PM
9/27/2021 6:24 PM
9/24/2021 7:48 PM
9/24/2021 5:30 PM
9/23/2021 10:11 PM
9/19/2021 6:16 PM
9/18/2021 7:25 PM
9/17/2021 10:35 PM
9/17/2021 5:34 PM



Vallejo City Park Survey ’Q7 Which are your top three (3) priorities for City Park?  surveyMonkey

Bathrooms 48.86%

Cleaning/Litter

0
Removal 4318%

Play Equipment 30.68%
1
;

Benches/Picnic [)

Tables 28.41%
Recreation | 25.00%
Programming/... |
Other (please 22.73%

specify)

Gardens and | 20.45%

Flowers |
Lighting 18.18%
Exercise |
: 18.18%
Equipment |
More Trash Cans - 15.91%
Public Art - 14.77%
|

Paths 3.41%

Signage 2.27%
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OTHER (PLEASE SPECIFY) DATE

Please don't consume park space to display public art. 10/15/2021 8:27 AM
Fence so all the kids whose parents are in their phones in their cars don't run in the street and get hit. 10/10/2021 3:05 PM
Dog area 10/8/2021 2:21 PM

Dog area
Basketball courts

and all the others!!

Dog poop bag dispenser

None none none
Pickleball courts

Safety

Perhaps signage would dampen the yelling.
REOPEN COMMUNITY POLICE BUILDING

I love this park! I think it is one of the prettiest in Vallejo. The only real improvements needed are in the horseshoe court

area and NW corner.

water bottle fill station

Multi use recreation area where there is fenced concrete.

Security

Basketball court

A fence around the play yard for safety

Full basketball court.

None

10/8/2021 2:21 PM
10/7/2021 2:40 AM
10/6/2021 8:29 PM
9/28/2021 10:28 AM
9/27/2021 6:24 PM
9/27/2021 1:26 PM
9/26/2021 10:17 PM
9/26/2021 10:14 PM
9/24/2021 7:48 PM
9/24/2021 5:30 PM

9/24/2021 5:01 AM
9/22/2021 10:09 AM
9/19/2021 7:09 PM
9/19/2021 6:16 PM
9/19/2021 5:26 PM
9/19/2021 2:19 PM
9/17/2021 5:34 PM



Q8 Which types of sports courts would you like to see in the park?

Basketball

Tennis

Bocce ball
None/other non-sport usage
Other sport usage
Pickleball
Horseshoe pits
Soccer
Zumba/Yoga/Tai chi
Frisbee/Disc golf
Volleyball

Swimming pool

0.00%

5.00%

_ 15.93%
I 10.62%
B 03%

I c.10%

I 2 22%

4.42%

4.42%

B 265%
B 1.77%
B 1.77%
B 177%
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Vallejo City Park Survey SurveyMonkey

Q9 What is your preference for restroom availability?

Answered: 88  Skipped: 0

{

lwould not
0
use the... - 17.05%

{

Weekends | 12.50%

Weekdays = 2.27%
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Q10 What are your thoughts on the existing building?

Answered: 81  Skipped: 7

RESPONSES

I see there are only bathrooms, | don't know what else exists in it. It's just an unknown cube.

I'm confused by it's purpose - I've never seen anyone in the top, never seen the bathrooms open.
It seems fine

Aside from restrooms, | don't know what the building is used for.

None...never see it used

What is it used for? Nobody knows what it is??
no thoughts, | feel that it is never accessible.

Maybe for kids camp after school, tutoring? Music, Scout's? Dont know what space looks like? It looks small to host yoga
zumba?

Maybe for kids camp after school, tutoring? Music, Scout's? Dont know what space looks like? It looks small to host yoga
zumba?

Could be utilized better, more and bigger restroom options.

I have never seen the building in use. The meeting room (?) on the second floor is not accessible to people with mobility
issues. It would be nice to see a facility that was used for more community purposes - classrooms/meeting rooms, maybe
even a small outdoor stage.

I've never seen the inside. The outside is kind of ugly

Local community gatherings. | live near the park and would love the local community to be able to use this for gatherings
post pandemic.

The building is never used, which is sad. It would be great to get an approved usage for it, or a plan to have a community
space in the park in some other way,

Homeless people flock to it.
N/A

None

I love the building! Keep it! It is an important part of Vallejo history. Please honor the history and share that with the

SurveyMonkey

DATE

10/17/2021 2:12 PM
10/17/2021 1:56 PM
10/16/2021 7:59 AM
10/15/2021 8:27 AM
10/10/2021 4:07 PM
10/10/2021 3:05 PM
10/9/2021 3:16 PM
10/8/2021 3:31 PM
10/8/2021 2:21 PM

10/8/2021 2:21 PM
10/7/2021 12:04 PM
10/7/2021 8:44 AM
10/7/2021 2:40 AM
10/6/2021 8:55 PM

10/6/2021 8:29 PM

10/6/2021 9:35 AM
10/4/2021 4:59 PM
10/4/2021 3:08 PM
10/4/2021 8:33 AM
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community to make the park special.

Could be utilized more

I would like to see the upstairs used for children's programs like art, crafts and cooking on the weekends and after school.

Maybe also a small place to exhibit the work of local artists.

A City Park building is a place to access resources, rent equipment for day use, access staff in case of emergency / injury,

find a local friendly human, display local artists on rotation.

Fix it up and use it as a multi-purpose space; event rentals, recreational classes, day camps during school breaks,

community events

Never seen it open.

Sell it and pun the money in the Coffers.

N/A

Never been

I don’t know what it does or serves

It doesn't look inviting or safe.

Is a hangout for loiterers

Ok

Neighborhood Tool Library Please!

Haven't been in it

n/a

should be police sub station

Never used it

CITY WASTED MONEY AND DID NOT GET WHAT THEY SHOULD HAVE
BRIN G IT BACK AS POLICE COMMUNITY BUILDING
Seems kind of derelict

None

I think the existing building is cute, and I love the mural.
don't ever see it used

Not sure what it's used for.

maintain or tear down

SurveyMonkey

9/29/2021 6:18 PM
9/28/2021 10:28 AM

9/28/2021 9:00 AM

9/27/2021 7:48 PM

9/27/2021 7:29 PM
9/27/2021 6:24 PM
9/27/2021 5:03 PM
9/27/2021 1:26 PM
9/27/2021 12:33 PM
9/27/2021 7:07 AM
9/26/2021 10:17 PM
9/26/2021 10:14 PM
9/26/2021 8:44 PM
9/26/2021 3:50 PM
9/25/2021 1:12 PM
9/25/2021 5:08 AM
9/24/2021 10:38 PM
9/24/2021 9:19 PM
9/24/2021 7:48 PM
9/24/2021 6:30 PM
9/24/2021 5:35 PM
9/24/2021 5:30 PM
9/24/2021 2:05 PM
9/24/2021 9:22 AM
9/24/2021 5:01 AM
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I wish there were a way to use the upstairs room. Could it be made disabled accessible?

No opinion. Just make it attractive and well maintained if you keep it.

I don't know

Kinda rough and old

Needs updated amenities
desperately needs maintenece
It's nice

Reds to be a resource center
None

Really nice

Make a kid center

The murals are nice

It's too nice to just sit there and do nothing.

Is it secure?

It needs to be open to the public for community gatherings.

Would be nice if there was a way it could be used
Restrooms and security

Its nice, but its not open.

It's scary because of the transients to hang around it

The bathrooms need to be open more often.

I wish that it could be utilized by the whole community, the people who are at the park daily and not just on rare occasions

the horseshoe tournament he playing.
No thoughts

They are fine

The playground is nice but | don't like the shoe horse field. | also enjoy the grass area

A shame not to put it to some use. Maybe have people sign up and use it for family picnics and celebrations.

?

Looks good

SurveyMonkey

9/23/2021 10:11 PM
9/23/2021 9:45 PM
9/23/2021 9:03 PM
9/23/2021 8:25 PM
9/23/2021 7:49 PM
9/23/2021 7:32 PM
9/23/2021 6:48 PM
9/23/2021 1:24 PM
9/22/2021 7:22 PM
9/22/2021 6:44 PM
9/22/2021 6:38 PM
9/22/2021 12:02 PM
9/22/2021 10:51 AM
9/22/2021 10:11 AM
9/22/2021 10:09 AM
9/20/2021 6:12 PM
9/19/2021 7:09 PM
9/19/2021 6:16 PM
9/19/2021 5:26 PM
9/19/2021 2:19 PM
9/19/2021 2:08 PM

9/19/2021 12:04 PM
9/19/2021 12:04 PM
9/19/2021 11:37 AM
9/18/2021 9:53 PM
9/18/2021 7:25 PM
9/18/2021 1:26 PM
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Vallejo City Park Survey
What is that building? | don't even know what it's supposed to be for. It would be cool if there was some programming in
there, or neighborhood resources/bulletin board
Its great and fun!
It's ok. Not sure what it's for other than bathrooms.

Looks cool. What is it for? The stairs are a common area for drugs to be done and homeless people to hang out. | thought
maybe it is where the horseshoe equipment is stored

Not safe/not clean

I don't know anything about it

A waste because the upper level is dormant

Could be a place to rent equipment for other activities
None

It looks nice on the outside

SurveyMonkey

9/18/2021 12:39 PM

9/18/2021 9:58 AM
9/18/2021 9:33 AM
9/18/2021 8:50 AM

9/17/2021 10:35 PM
9/17/2021 10:32 PM
9/17/2021 7:26 PM
9/17/2021 6:14 PM
9/17/2021 5:34 PM
9/17/2021 4:49 PM
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SurveyMonkey

Q11 Is there anything we missed? Please leave us a comment:

Answered: 59  Skipped: 29

RESPONSES

I'd love to see more activities there and a program to know when to join. Activities could be related to crafts, shows, etc
less frequently and outdoor exercise activities on a regular basis.

Thanks for organizing this poll!

I'd like a park with trees shading the play equipment and open spaces, with clean restrooms that have baby changing
tables.

Nice park overall, well maintained. Need fence to keep kids in and crack heads out. Still want my crime light though. Be
safel

Nope

a splash park

Originally it had a gazebo that could be a nice feature.
Originally it had a gazebo that could be a nice feature.

It's difficult to regulate, but the amount of unsupervised young children on the play structures. They could get injured or
worse.

I'd love to see a little bandshell/stage type thing like the one in that park on redwood. | go to Shakespeare in the park there,
and the grass and shade in city park would be much nicer. City park is a jewel in the rough. | believe it's quite old. It would
be nice to know a little more about the history.

Always need more local art. Ask Mills for a big awesome sculpture or have someone else local get some beautiful art up
there.

RE: Toilets - | see a lot of usage in the morings, and afternoons until dark. In winter toilet usage would drop. It would still
be useful on the weekends also. Thank you for listening!

Please make this a safe and family friendly park
N/A
No

Please keep this park historic. Isn't it the oldest park west of the Mississippi? Educate people about that so everyone can
share in its special essence. Kerp the old trees and old lampposts and hold adult events so that the legacy of this park can
be honored! Do events with vallejo museum to promote how special this park is.

DATE
10/17/2021 2:12 PM

10/17/2021 1:56 PM
10/15/2021 8:27 AM

10/10/2021 3:05 PM

10/9/2021 3:16 PM
10/8/2021 3:31 PM
10/8/2021 2:21 PM
10/8/2021 2:21 PM
10/7/2021 12:04 PM

10/7/2021 2:40 AM

10/6/2021 8:55 PM

10/6/2021 8:29 PM

10/6/2021 9:35 AM
10/4/2021 4:59 PM
10/4/2021 3:08 PM
10/4/2021 8:33 AM
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We need more community events, perhaps an events calendar on a centralized billboard

I think the main area of the park that needs re-thinking and re-vamping are the horseshoe courts. They don't seem to serve
the entire community, and when that group is on sight they are very disrespectful to the locals in the neighborhood who
frequent the park. | have had more than one confrontation with their members who refuse to move their chairs that block the
walkways. None of them wear masks, and they are very confrontational with the local community. On the other hand the Tai
chi group is very respectuful and adds a wonderful community service to the neighborhood. | would like to see the area
developed to serve their needs instead. The demographic of the neighborhood is changing and I can see bocci ball groups,
a croquet club, and even tennis courts serving the community better.

Not at this time
I know the restrooms is a big problem. But it would be nice to have it open at a certain time

Don't spend money that | have to subsidize. I'm tired paying and subsidizing Vallejo out of my Property and Sales Taxes
since 1980.

Thank you for taking the time producing this survey!
Thanks! Exciting!
Groups of people drinking and hanging out on the playground intimidates children from using the space.

Safety should be number one to assure people would frequent the park. Also family oriented activities would bring the right
people to the park (movie screening, music etc..)

It's a well-maintained park - watered and kept clean, with a terrific playground for kids. Good job.

I would like to make a comment about the destruction of a historic building at another park... Blue Rock Springs. Although
this park is not in my neighborhood, it is in my greater community and | do go there. | was horrified when the building
dissapeared. This was the last building left of the hot prings resort, and should have been restored and maintained for the
community to use and as hisstoric educational use also. This city has lost another one of its hisorical gems, and it wasnt
even in bad shape.

Water feature please

n/a

this park is lost to the decay that has descended upon Vallejo
THERE ARE MORE THAN E NEEDS

City park has “great bones” both in terms of the trees, and the existing play structure. The most important things to me are
keeping it cleaner and maybe adding to the available equipment.

Nothing comes to mind at this time.

I have had a hard time bringing my young neices and nephews to the playground b/c the children who play there are often
too old for the equipment - they are oten teenagers who make the place uwelcoming. Please work on creating an
atmosphere and playground culture that is welcoming and feels socially and psychologically safe for aunts like me and my
young relatives.

SurveyMonkey

9/29/2021 6:18 PM
9/28/2021 10:28 AM

9/27/2021 7:48 PM
9/27/2021 7:29 PM
9/27/2021 6:24 PM

9/27/2021 5:03 PM
9/27/2021 12:33 PM
9/27/2021 7:07 AM
9/26/2021 10:17 PM

9/26/2021 10:14 PM
9/26/2021 8:44 PM

9/26/2021 3:50 PM
9/25/2021 1:12 PM
9/25/2021 5:08 AM
9/24/2021 9:19 PM
9/24/2021 6:30 PM

9/24/2021 5:01 AM
9/23/2021 9:45 PM
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Keep trying and asking. You'll find what works.

Beautify the park... plant some new flowers.

very much looking forward to a better City Park.. maybe even Glen Cove School Park level nice.
Dog bags for dogs

Boys and girls club

None

More swings

No

Needs more daily cleanings at the park

Glad you're seeking community input. Thankyou.

Pressure needs to be put on the city to install a traffic light at the playground corner to protect the children.
No

| don't feel safe there anymore

A basketball court.

No. It would be cool if you added a beer garden and an event stage are people can have live music
No one plays horse shoes anymore. Let's give the Thai chi class a better place to practice!

Put down more mulch in garden/plantings area. It's half done.

Monitor it more often and not let it be taken over by people on drugs.

More security

Maybe a seesaw or merry-go-round, but really, we love this wood park. Thanks!

We love this park. Hope it can improve with more resources.

More patrols/ safety

We would like safety for the park. It's a nice size of park however I'm not comfortable taking my kids because there are
always people hung around doing nothing and it smells smoke and trash everywhere.

No

Security cameras

SurveyMonkey

9/23/2021 8:25 PM
9/23/2021 7:49 PM
9/23/2021 7:32 PM
9/23/2021 6:48 PM
9/23/2021 1:24 PM
9/22/2021 7:22 PM
9/22/2021 6:44 PM
9/22/2021 6:38 PM
9/22/2021 12:02 PM
9/22/2021 10:11 AM
9/22/2021 10:09 AM
9/20/2021 6:12 PM
9/19/2021 7:09 PM
9/19/2021 6:16 PM
9/19/2021 5:26 PM
9/19/2021 12:04 PM
9/19/2021 12:04 PM
9/18/2021 9:53 PM
9/18/2021 1:26 PM
9/18/2021 9:58 AM
9/18/2021 9:33 AM
9/18/2021 8:50 AM
9/17/2021 10:35 PM

9/17/2021 7:26 PM
9/17/2021 5:34 PM



